

12 2 ДЕК 1976

ЖЕЗЕНЬ ПЕРМЬ
г. ПЕРМЬ

ВСТРЕЧА С АРТИСТОМ

Народный артист СССР Махмуд Эсамбаев был недавно гостем работников фабрики Гознака. В этот вечер зал не мог вместить всех желающих. Интерес к искусству всемирно известного танцовщика был огромен.

Артист не только прекрасно танцует, но и увлекательно рассказывает. Обаятельный и умный собеседник, он познакомил гознаковцев с тем, как складывалась его артистическая судьба, рассказал о своей работе в кино, о встречах с Эрнестом Хемингуэем, Джавахарлалом Неру, Дмитрием Шостаковичем.

Присутствующие с большим интересом посмотрели кадры из кинофильмов об удивительном мире танцев Махмуда Эсамбаева.

«ПЕРМСКИЙ
ГОЗНАКОВЕЦ».